

Și miniștrii plâng câteodată:

Zălăuanul Codruț Șereș, condamnat definitiv la închisoare pentru trădare

Olivian Vădan

Fostul ministru al Economiei, zălăuanul Codruț Șereș, a fost condamnat definitiv, marți, la închisoare cu executare de către magistrații Înaltei Curți de Casație și Justiție (ICCJ), în Dosarul privatizărilor strategice.

Codruț Șereș a fost condamnat la 4 ani și 8 luni de închisoare cu executare de ICCJ în Dosarul privatizărilor strategice. Decizia instanței este definitivă.

Dosarul s-a aflat în faza de apel, după ce, în decembrie 2013, fostul ministru al Economiei, Codruț Șereș, a fost condamnat la șase ani închisoare cu executare, iar fostul ministru al Comunicațiilor și Tehnologiei Informației, Zsolt Nagy, la cinci ani de detenție.

Șereș a primit cinci ani de închisoare pentru aderare la un grup infracțional și șase ani închisoare pentru trădare prin transmitere de secrete, urmând ca el să execute pedeapsa cea mai grea, de șase ani.

În martie 2009, procurorii DIICOT i-au trimis în judecată pe foștii miniștri Codruț Șereș și Zsolt Nagy, acuzați de aderare la un grup infracțional organizat cu



caracter transnațional și trădare prin transmitere de secrete. Acuzațiile se referă la privatizarea SC Electrica Muntenia Sud SA, vânzarea unui pachet de 8 la sută din acțiunile Petrom, procese de privatizare/restructurare a SC Romaero SA București și SC Avioane SA Craiova, aflate în portofoliul Ministerului Economiei, consultanță în vederea privatizării SN Radiocomunicații SA. De asemenea, ei au fost acuzați și în legătură cu adjudecarea licitației pentru asigurarea consultanței în vederea restructurării și privatizării CN Poșta Română, selectarea prin licitație a consultantului internațional pentru listarea la bursă a pachetului de 46 la sută din acțiunile deținute de statul român la Romtelecom.

Codruț Șereș s-a născut în 1969, la Zalău, a fost senator în legislatura 2004-2008, ales în județul Maramureș pe listele partidului PC. Șereș a fost ministru al Economiei și Comerțului în cadrul guvernului Tăriceanu, pentru ca, în 26 august 2008, Senatul României să aprobe începerea urmăririi penale în cazul său.

Din martie,

Posturile de directori de școli ar putea fi scoase la concurs

Posturile de director de școală urmează să fie scoase la concurs începând cu luna noiembrie a acestui an.

PAGINA 2

Elevii sălăjeni nu au avut reacții adverse la vaccinul diftero-tetanic

Nicio reacție adversă la vaccinul diftero - tetanic nu a fost semnalată în Sălaj, spre deosebire de alte județe, unde zeci de copii au ajuns la spital, după ce le-a fost administrat acest ser, acuzând stări de vomă, amețeli și dureri în brațul unde a fost făcut vaccinul.

PAGINA 3

Ultima oră:

Gheorghe Tadici, ales în conducerea Ligii Profesioniste de Handbal

La mai puțin de trei săptămâni de la data în care și-a anunțat retragerea atât de la echipa națională, cât și din Consiliul de Administrație al Federației Române de Handbal, Gheorghe Tadici a fost ales în conducerea Ligii Profesioniste de Handbal.

PAGINA 7

CENTRUL MEDICAL MIHAI VITEAZUL

Zalău, Bd. Mihai Viteazul, bl. 12/3
Tel. 0722-343938

OZONOTERAPIE dr. JAMAL SALEH

■ ÎNCETINIREA PROCESULUI DE ÎNBĂTRÂNIRE

■ ANTIBACTERIAN ȘI VIRUSTATIC (hepatite A,B,C)

■ EFECT ANTIALGIC (calmează durerea)

■ AFECȚIUNI ARTROREUMATICE (artroze, hernie de disc, lombosciatică)

■ AFECȚIUNI ALE SISTEMULUI NERVOS (parkinson, scleroză multiplă, insomnie, migrenă)

Suntem radioul
NUMĂRUL 1
în România
Vă mulțumim!

KISS FM
ascultă doar HITURI

Conform studiului de audiență realizat în perioada 1 septembrie - 21 decembrie 2014 de către IMAS - Marketing și Sondaje SA și GfK România - Institut de Cercetare de Piață SRL, la nivel național, Kiss FM este ascultat zilnic de 2.091.500 de persoane.

91.5 FM
kissromania

Magazin Sălăjean

angajează ECONOMIST

Relații la sediul redacției,
str. Nicolae Titulescu nr.1 sau la
telefon 0260 611 364.

Curs valutar
(BNR):

EUR 4.4709;
USD 3.9644;
100 HUF 1.4314;

GBP 5.9751;
CAD 3.1770;
XAU 162.8549.

